

Obec Záměl  
Novotný Josef  
Záměl 158  
517 43 Záměl

V Praze dne 5.10.2016

**Věc: Informace pro vedení obce/města o kontrole provedené na sběrném dvoře/místě**

Na základě uzavřené smlouvy o zajištění zpětného odběru elektrozařízení, byla dne **5.9.2016** naším externím poradcem provedena kontrola na místě/místech zpětného odběru **Obec Záměl**. Cílem tohoto dopisu je informovat Vás o průběhu této kontroly, tak abychom společně předešli případným nesrovnalostem a problémům, zejména ve vztahu ke kontrolním orgánům.

Sběrné místo: **Obec Záměl - SD**

Pro Vaši informaci z kontroly vyplynula následující zjištění:

**Nazev**

**Popis**

Souhrn výsledků sběru

Z obce Záměl bylo v období 01-06/2016 celkem odevzdáno 2,88 t elektrospotřebičů, z toho 1,94 t nechlazení při celkové výtěžnosti velkých a malých spotřebičů 3,01 kg/obyvatele. V porovnání se stejným obdobím roku 2015 jde o 7% nárůst sběru nechlazení (velké a malé spotřebiče).

V celorepublikovém sběru je v kategorii měst do 700 obyvatel, v rámci zpětného odběru, přebíráno průměrně 2,54 t elektrospotřebičů, z toho 1,51 t nechlazení při celkové výtěžnosti velkých a malých spotřebičů 1,03 kg/obyvatele. I v tomto porovnání dosahujete nadprůměrných hodnot.

Místo zpětného odběru je vedeno na profesionální úrovni a nelze k němu mít žádné připomínky.

Pro udržení pozitivního trendu doporučujeme využít nabídky placené inzerce v místním zpravodaji ([www.elektrowin.cz/inzerce.html](http://www.elektrowin.cz/inzerce.html)), bezplatného poskytnutí informačních materiálů nebo možnosti čerpat finanční podporu z Motivačního programu. Pro více informací kontaktujte svého regionálního zástupce, Ing. Hanu Soudkovou; tel: 604 160 198; mail: [hana.soudkova@elektrowin.cz](mailto:hana.soudkova@elektrowin.cz), nebo navštivte naše webové stránky [www.elektrowin.cz](http://www.elektrowin.cz).

Děkujeme za Vaši spolupráci.

pokračování na další straně

OBEC ZÁMĚL	401
Datum: 14.10.2016	2
Místo / pod. číslo:	



Dlouhodobě našim partnerům nabízíme motivační odměny na podporu zpětného odběru. Dovolte mi proto stručně shrnout naši nabídku i s konkrétními možnostmi využití.

**V roce 2016 pro Vás ELEKTROWIN a. s. připravil:**

- **odměny zůstávají ve stejné výši** jako předchozí rok,
- nové podmínky a rozšíření **Motivačního programu**, kdy lze nově čerpat **příspěvek i na informovanost**, připraveny jsou projekty „na klíč“,
- nové podmínky informovanosti občanů o zpětném odběru **v obecních zpravodajích**, články a inzerce jsou k dispozici na webových stránkách.

Všechny informace najdete na našich webových stránkách **www.elektrowin.cz**, v sekci **Obce a sběrné dvory**.

**A jak je na tom vaše město/obec ?**

**Ověřte si, zda Vaše obec/město splňuje kritéria stanovená Motivačním programem a v jaké výši může odměnu čerpat.**

Vaše město má průměrnou výtěžnost nechlazení (tj. velkých spotřebičů a malých spotřebičů) na obyvatele:

2016-1q 0,84 [kg/obyvatel]

2016-2q 2,18 [kg/obyvatel]

Výtěžnost velkých a malých spotřebičů v kg / obyvatele je jedním z hlavních kritérií Motivačního programu, ze kterého může obec žádat o odměnu ve výši až 100 000 Kč ročně.

Ověřte si, zda Vaše obec/město splňuje kritéria stanovená Motivačním programem a v jaké výši může odměnu čerpat.

*Výtěžnost je uváděna za jednotlivá ukončená čtvrtletí aktuálního roku, pokud naleznete ve výpisu nulové hodnoty, znamená to, že Vaše obec doposud neobjednala žádné velké a malé spotřebiče a přichází tak o možnost čerpání odměn viz níže.*

Společně s fixním čtvrtletním příspěvkem 2,15 Kč/kg za velké a malé spotřebiče můžete získat také zajímavou roční odměnu, jejíž výše závisí na dosažené výtěžnosti těchto odevzdaných spotřebičů. Abyste mohli čerpat roční odměnu v **maximální výši 2 Kč/kg**, musíte ještě předat ke zpětnému odběru minimálně 0,64 tun elektrozařízení tj cca 13 spotřebičů (vztahuje se pouze na velké a malé spotřebiče). Tím od nás můžete získat v roce 2016 **10 700,48 Kč** (částka je bez odměny za sběr chlazení).

Rád bych Vám touto cestou poděkoval za spolupráci a pevně věřím, že ji do budoucna budeme prohlubovat a nedostatky zlepšovat.

S pozdravem,



Ing. Roman Tvrzník  
předseda představenstva



IČ: 27257843 Evidenční číslo kolektivního systému: KH001/05-ECZ  
Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze  
oddíl B, vložka 10027, sp. zn. F 72324/2005, F 76767/2005, B 10027